

ПОМОЋНИК МИНИСТРА ОДБРАНЕ ИЛИЈА ПИЛИПОВИЋ У БРИСЕЛУ



Помоћник министра Пилиповић састао се са извршном директорком Европске одбрамбене агенције Клод-Франс Арно. Том приликом разговарали су о достигнућима српске одбрамбене индустрије и потреби за интензивнијом сарадњом у области истраживања и развоја. Дефинисани су даљи кораци у институционализацији сарадње и пре пуноправног чланства Србије у ЕУ.

Пилиповић је посетио седиште НАТО-а, где се састао са помоћником генералног секретара за одбрамбене инвестиције и председавајућим Конференције националних директора за наоружање Патриком Оруом. Оруа је изразио задовољство због планираног првог учешћа помоћника министра на Конференцији националних директора за наоружање у октобру ове године. Програм *Партнерство за мир* омогућава Србији учешће на овом форуму. Поздравио је достигнућа и планове Министарства одбране у области кодификације и материјалне стандардизације. Са НАТО сектором за одбрамбене инвестиције договорена је размена експерата и искуства у областима од обостраног интереса.

Илија Пилиповић је имао сусрет и са директором НАТО агенције за консултације, командовање и контролу др Велизаром Шаламановим. Констатован је потенцијал за рад на заједничким пројектима у области информационих система и потреба закључења Меморандума о разумевању, чији садржај је увелико почео да се усаглашава. ■

ПОСЕТА ИНОСТРАНИХ ВОЈНИХ ПРЕДСТАВНИКА БАЗИ „ЈУГ“

У организацији Управе за међународну војну сарадњу и Генералштаба Војске Србије, а у оквиру редовних годишњих активности, страни војни представници акредитовани у Београду посетили су базу „Југ“ у Бујановцу.

Гости су током посете информисани о намени базе, њеној структури, задацима и плановима у наредном периоду.

На крају дводневног боравка на југу Србије, гости су посетили и манастир Прохор Пчињски. ■

ОДБРАМБЕНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ СРБИЈЕ И ЧЕШКЕ

Билатералне војно-одбрамбене консултације између министарстава одбране Србије и Чешке одржане су 20. априла 2011. године у Прагу. Сарадња у области одбране са Чешком карактеришу посете високог нивоа, а у наредном периоду могуће је интензивирање војномедицинске и војноекономске сарадње.

Амбасада Чешке у Београду је контакт амбасада за сарадњу Србије са НАТО. Реализацијом активности кроз финансирање и подршку у раду групе Србија–НАТО за реформу система одбране значајно је допринела успешној реформи система одбране Републике Србије.

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и директор Управе за политику одбране Јосеф Оплуштил потписали су *План билатералне војне сарадње за 2011. годину*. Сарадња ће се тежишно одвијати у областима логистике, АБХО, стандардизације, војног образовања и размене кадета.

Потписан је *Споразум о сарадњи у области војног образовања*, који ће институционализовати већ остварену добру сарадњу војнообразовних установа. Универзитет одбране основан је према моделу чешког Универзитета одбране. ■

СРБИЈА ПАРТНЕР У PSOTC-У

Република Србија промовисана је у статус партнер државе у Центру за обуку за операције подршке миру – PSOTC, на 15. састанку Управног одбора који је одржан 19. априла у седишту центра, Бутмиру код Сарајева. Промоција је праћена церемонијалним интонирањем химне и свечаном примопредајом заставе представника Министарства одбране.

Приступању Србије, као осамнаесте државе партнера PSOTC, претходила је размена писама о намерама између министара одбрана Босне и Херцеговине и Републике Србије о упућивању представника Војске Србије, у својству предавача, у Бутмир. Представник Војске Србије ће до краја априла ове године отпочети двогодишње ангажовање у PSOTC, уз финансијску подршку Краљевине Данске.

PSOTC је као Центар за тренинг и обуку *Партнерство за мир* декларисан од 2007. године, а као Регионални центар за обуку за учешће у мултинационалним операцијама од 2009. године. Ангажовање српског представника у PSOTC биће снажан подстицај за унапређење сарадње Министарства одбране и Војске Србије и Центра за обуку за операције подршке миру PSOTC у БиХ, као и за подизање нивоа свеукупних регионалних односа. ■





ПРЕДАВАЊЕ ГЕНЕРАЛА МИЛЕТИЋА СЛУШАОЦИМА ГЕНЕРАЛШТАБНОГ УСАВРШАВАЊА

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Милоје Милетић одржао је предавање слушаоцима 54. класе Генералштабног усавршавања Школе националне одбране. Генерал Милетић том приликом изразио је велико задовољство што се у класи налазе и слушаоци из Аустрије, Босне и Херцеговине, Турске и Црне Горе.

– Размена искустава међу оружаним снагама путем једничког школовања, обуке и вежби, гради мостове узајамног поверења и представља пут истинске сарадње. Ни један систем није довољно велики, моћан и креативан да би могао да се развија и унапређује сам, без интеракције с другим, сродним системима – нагласио је Милетић.

Током предавања генерал Милетић подсетио је слушаоце на значај Генералштабног усавршавања, које пружа бројне могућности за даље напредовање у каријери.

– Искористите време да у току школовања што више научите и да што дубље проникнете у материју коју овде изучавате и којом ћете се бавити до краја професионалне каријере. Имајте на уму да Генералштабно усавршавање представља круну и завршетак само формалног образовања једног официра, али не и крај његовог усавршавања, јер је процес образовања непрекидан – рекао је генерал Милетић.

Начелник Генералштаба презентовао је структуру, организацију и тежишне задатке Генералштаба Војске Србије, истакавши рад на даљем унапређивању међународне војне сарадње и професионализације Војске Србије као најважније задатке Генералштаба у наредном периоду. ■

Н. Д.

ГЕНЕРАЛ МИЛЕТИЋ ОБИШАО ДЕО ЈЕДИНИЦА 126. БРИГАДЕ ВОЈИН

Део јединица 126. бригаде ваздушног осматрања, јављања и навођења у Качареву, обишао је 21. априла начелник Генералштаба генерал Милоје Милетић.

Током посете командант ВиПВО бригадни генерал Ранко Живак и командант 126. бригаде ВОЈИН потпуковник Драган Радовановић, реферисали су генералу Милетићу о условима у којима припадници ове јединице извршавају задатке. ■

ЗАМЕНИК НАЧЕЛНИКА ГЕНЕРАЛШТАБА ПРИМИО ДЕЛЕГАЦИЈУ КИНЕ

Делегацију Народноослободилачке армије Кине, коју је предводио генерал-мајор Јуан Шују, начелник Бироа картографије Оперативне управе кинеског Генералштаба, примио је заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица.

Посета кинеске делегације потврда је добрих односа и узајамног уважавања две војске. Генерали Бјелица и Шују разменили су мишљења о могућностима за унапређење сарадње Народноослободилачке армије Кине и Војске Србије.



У току боравка у Србији, петочлана кинеска делегација посетила је Војногеографски институт, где се упознала са организацијом и радом ове установе, врстом и технологијама израде геотопографских материјала и системом геоинформационе подршке.

Гости из Кине разговарали су с представницима Генералштаба Војске Србије о модалитетима сарадње у овој области. ■

ГЕНЕРАЛ БЈЕЛИЦА РАЗГОВАРАО СА МИРОВЊАЦИМА

Заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица примио је 20. априла припаднике Министарства одбране и Војске Србије који ће учествовати у мировној мисији Уједињених нација MONUSCO у ДР Конго.

Пријему су присуствовали и заменик команданта Здружене оперативне команде бригадни генерал Милан Мојсиловић и начелник Центра за мировне операције пуковник Јелесије Радивојевић.

Пуковник Бранко Цимбаљевић, потпуковник Предраг Кастратовић, старији водник Јован Мрдаљ и војни службеници Сања Станковић, Марија Милић и Чедомир Мицић чине српски санитарски тим за евакуацију ваздушним путем у ДР Конго. Реч је о шеснаестој ротацији нашег санитарског тима који је у овој мировној мисији ангажован од марта 2003. године. ■